
MOUVEMENTS LIBERTAIRES, ANARCHISTES, COMMUNISTES &

autres…

Fev. 2024

1. ALBERT Ch. : Aux Anarchistes qui s’ignorent. P, Imp. "La Fraternelle" (Le Libertaire), sd. 16p. Etat 
correct/BE. Quelques rousseurs et pliures. (C36) --- 9€

2. ALLEG H. : La Question. Les Éditions de Minuit, 1958. In-12 br., 111p. Ex. non coupé. Brunissures sur la 
couverture et dos, petite pliure angulaire, pages brunies. (M4) --- 4€

3. BADIE B. : Stratégie de la Grève. Presses de la Fondation Nationale des Sciences Politiques, Pour une 
approche Fonctionnaliste du Parti Communiste Français, 1976. In-8, reliure éditeur, 262p. Sans jaquette. 
Dos Sali et défauts sur un mors. Intérieur très propre. (M2) --- 15€

4. BAKOUNINE M. : La Commune de Paris et la Notion de l'État suivi de trois conférences aux Ouvriers du 
Val de Saint-Imier (1871). Centre International de Recherches sur l'Anarchisme, Lausanne - Paris, 1971. 
Plaquette in-8, 32p. Couverture salie, froissée avec pliures et très petit manque angulaire. Marges des 
pages brunies et trait au stylo sur une page. (L3 x2) --- 10€

5. BAKOUNINE M. : Confession (1857). Editions Rieder, coll. "Europe", 1932. In-8, 335p.Edition originale. 
N°XV / 60ex. sur vélin de Rives (après 10 ex. sur Japon). Exemplaire non coupé et non rogné. Dos 
légèrement insolé. (M2 vit.) --- 64€ 

6. (BAKOUNINE) - KAMINSKI H.-E. : Bakounine, La Vie d'un Révolutionnaire. Aubier, Editions Montaigne, 
1938. In-8, 359p. Ex. en partie non coupé. Couverture un peu sale avec pliures angulaires, dos insolé, 
dédicace anonyme sur la page de garde. (L3) --- 18€ 

7. (BAKOUNINE) - ARVON H. : Michel Bakounine ou la Vie contre la Science. Seghers, coll. Philosophes de 
tous les Temps n°25, 1966. In-12, 186p.Couverture salie et un peu frottée, marges des pages légèrement 
brunies et petite pliure angulaire sur les 6 derniers feuillets. (M2)--- 5€

8. (BAKOUNINE) - DRAGOMANOV M. : Correspondance de Michel BAKOUNINE - Lettres à HERZEN et à 
OGAREFF (1860-1874). Librairie Académique Perrin et Cie, 1896. Déchirure sans manque au dos, 
déchirure sur un mors , petit manque angulaire sur le 1er plat, quelques rousseurs sur la couverture et 
d'autres plus foncées sur les tranches (débordant sur les marges). Texte très propre. (L3) --- 58€

9. (BAKOUNINE) - KAMINSKI H.-E. : BAKOUNINE, La Vie d'un Révolutionnaire. Aubier, Editions Montaigne, 
1938. In-8, 359p. Ex. en partie non coupé. Couverture un peu sale avec pliures angulaires, dos insolé, 
dédicace anonyme sur la page de garde. (L3) --- 18€

10. (BLANQUI) - MOLINIER S. : Blanqui. Presses Universitaires de France, 1948. In-12, br., 78p. Pliure 
angulaire et traces de mouillures sur le 1er plat et le 2e plat, pages brunies, pâles rousseurs sur les plats. 
(L5) --- 8€

11. BOURGIN G. : La Guerre de 1870-1871 et LA COMMUNE. Flammarion, 1947. In-4, reliure toile noire avec 
titre en rouge, VIII-432p. Déchirures sur le rhodoïd et légère trace de mouillure sur la marge supérieure 
de 8 feuillets. Sinon TBE. (C49+vit+hist) --- 55€

12. BRÉCY R. : Florilège de la Chanson Révolutionnaire de 1789 au Front Populaire. Editions Hier et Demain, 
1978. In-4, cartonnage éditeur, 305p. Coiffes et coins légèrement écrasés.(GF1) --- 25€
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13. BUTTINGER J. : Le Précédent Autrichien - Contribution à l'étude de la crise du mouvement socialiste. Ed.
Gallimard, 1956. In-8 br. 557p. Non coupé à partir de la page 400. Traduit de l'allemand par P. 
KLOSSOWSKI. Etat correct. Pliures et frottements sur la couverture, déchirures sur les mors. Petites 
rousseurs sur les tranches. Mouillure sur la bordure inférieure des 3 premiers feuillets, légère pliure 
angulaire, marges un peu brunies. (H5) ----10€

14. CLARIS A. : Les Ennemis de l'Internationale démasqués au Congrès de La Haye, précédé d'une Étude sur 
la Proscription Française à Genève suivi d'un Bulletin Bibliographique Socialiste. EDHIS, Editions 
d'Histoire Sociale, 1968. In-8, 132 p. Réédition d'un texte publié en 1872. Ex. n°264 / 1000 ex. numérotés 
sur papier vergé. (L3) --- 28€

15. COEURDEROY E. : Hurrah     !!! ou la Révolution par les Cosaques  . Editions Plasma, coll. « Table rase », 
1977. In-8, br. 481p. Petites rousseurs sur les tranches et pages de garde (marginales). (M2) --- 20€

16. (Collectif) - L'ACTUALITÉ DE L’HISTOIRE, Bulletin trimestriel de l'Institut Français d'Histoire Sociale. In-8 
br. 48p. Directeur Jean MAITRON. --- 9€ le numéro. (P3)

 N°13 (nov.1955). Contient "Influence des Doctrines Anarchistes en Haute-Vienne sous la IIIème 
République" par P. COUSTEIX et F. BOUDOT. Couverture insolée avec quelques rousseurs, marges 
des pages brunies. (C44) 

 N°24 (Juil.-Août-Sept. 1958). Albert Thomas. Marges brunies. 
 N°25 (Oct.-Nov.-Déc. 1958). Eugène Fournière. Marges brunies. Petite pliure angulaire. 
 N°26 (Janv.-Fév.-Mars 1959). Contient «     Lettres de Max Nettlau à Jean Grave     »…   Marges brunies, 

petite pliure angulaire.
 N°27 (Avril-Mai-Juin 1959). Contient « Le Drapeau Rouge du 1  er   Empire à la Monarchie de   

Juillet     »   par M. DOMMANGET… Marges brunies. 
 N°28 (Juil.-Août-Sept.). Contient « En marge de la Commune de Paris : Jules-Alexandre Mottu » 

par J. GAUMONT… Marges brunies. 

    

17. (Collectif) - Cahier n°5 de l'AÉHMO : Les Origines du Socialisme en Suisse Romande 1880-1920. 
Association pour l'Étude de l'Histoire du Mouvement Ouvrier, 1989. In-8, 254p. Couverture un peu sale 
avec légère pliure sur le 1er plat. (L3) --- 32€

18. (Collectif) - ANARCHISME ET NON VIOLENCE N°31 (Oct. – Déc. 1972). La Ruche Ouvrière, 1972. In-12, 
44p. BE/TBE. (C30) --- 18€

19. (Collectif) - ANARCHY 91 (Vol8- N°9) : Artists And Anarchism. Freedom Press, London, Septembre 1968. 
Anarchy N°11 (Vol.8 - N°9). In-8 br. 31p. Textes en anglais. Coin corné, déchirure sans manque 1ère page, 
tâche angulaire sur dernière page et 3ème plat. (C29) --- 17€

20. (Collectif) : La Critique Sociale - 1931-1934 - Réimpression 1983. Editions de la Différence, 1983. In-4, 
cartonnage éditeur, 256p. Coiffes et bords de couverture frottés (déchirure sur un coin), coiffes un peu 
écrasées, quelques petites rousseurs sur 2e et 3e plats ainsi que sur les pages de garde (traces de papier 
adhésif), tranches un peu sales. Intérieur très propre. (J5+vit) --- VENDU
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21. (Collectif – par des membres de L'internationale Situationniste et des étudiants De Strasbourg   : De la 
Misère en Milieu Étudiant   considérée sous ses Aspects économique, politique, psychologique, sexuel et   
notamment intellectuel et de quelques moyens pour y remédie  r  . 1967 (2e édition). Plaquette in-8 
agrafée, 32pp. Marges de la couverture insolée avec quelques rousseurs. (P5) --- 22€

22. (Collectif) - Sous la direction de H. PARIAS : Histoire Générale du Travail en 4 volumes. Vol. 1 : 
Préhistoire et Antiquité. Vol.2 : L'Age de l'Artisanat. Vol.3 : L'Ere des Révolutions. Vol.4 : La Civilisation 
Industrielle. Nouvelle Librairie de France, 1964-1965. In-8, cartonnage éditeur, 393-372-403-366p. Bon 
état. Coiffes un peu écrasées (notamment sur le vol.3), reliures et tranches un peu sales (quelques 
rousseurs sur la tranche du vol.3) et un tampon de collège sur quelques bas de pages. (J5+vit.hist.) --- 42€

23. (Collectif) - INTERNATIONAL INSTITUTE OF SOCIAL HISTORY - History an d Activities - Amsterdam. Royal 
VanGorcum Ltd., Assen, 1968. In-8, 55p. Contents : Introduction - Descriptive Catalogue - Survey of 
Publications - Index of Archives and Collections - The Illustrations. Couverture salie, rousseurs très 
marginales. (L3+vit) --- 16€

24. (Collectif) - LA LANTERNE NOIRE - Revue De Critique Anarchiste   - N°4 Et N°5 (Déc.1975 & Mai 1976)   – Imp. 
La Ruche Ouvrière, in-8, 60p et 36p. N°4: Déchirures couverture (traces scotch), frottements mais 
intérieur très bien. N°5: frottements couverture, pages légèrement brunies et sur certaines, petites 
pliures angulaires. (c30) --- 20€

25. (Collectif) (MAI 68) - Mouvement du 22 mars : ce n'est qu'un début, continuons le combat - François 
Maspero, Cahiers libres 124, 1968. In-8 br. 140p. Etat correct/bon état. Couverture salie et insolée, 
rousseur sur les pages de faux-titre et titre. Intérieur très bien. (H2) --- 9€

26. (Collectif : BRANA P. – CAVIGNAC J. – CUQ Y.) : Le Mouvement Ouvrier en Gironde (1870-1939). Les 
Cahiers de l’I.A.E.S. n°2, 1971. In-8, 69p. 1er plat sali. (M2) --- 12€

27. (Collectif) - La Révolution Prolétarienne – Revue mensuelle Syndicaliste Révolutionnaire. 6e Année, n° 
109 (10 Septembre 1930). In-4, 32p. Couverture un peu sale avec petites rousseurs, pliures verticale et 
angulaire. (M2) --- 10€

28. (Collectif) - Lot de 7 revues Volontà : Rivista Anarchica Mensile. Année 1953, n°8 - 1954, n°12 - 1957, n°8 
- 1962, n°s 3, 7, 10 - 1967, n°3 – In-8. Texte en italien. Des rousseurs, pliures, petits manques sur les 
couvertures. Intérieurs bons (marges légèrement brunies et marques d'usage). (D6) --- 30€

29. Collectif (KROPOTKINE / RECLUS / GRAVE)- Reliure de 9 fascicules Publications des « Temps Nouveaux » :
- Élisée RECLUS : Évolution et Révolution. N°38, 1909, 32p.
- Pierre KROPOTKINE :  La Morale Anarchiste. N°9, 1907, 32p.
- Pierre KROPOTKINE : Aux Jeunes Gens. N°31, 1907, 32p.
- Élisée RECLUS et GUYOU : L'Anarchie et l'Église. N°18, 1913, 15p.
- Pierre KROPOTKINE : Communisme et Anarchie. N°27, 1903, 18p.
- Pierre KROPOTKINE : L'Organisation de la Vindicte appelée Justice. N°21, 1901, 16p. 
- Pierre KROPOTKINE : L'État, son Rôle historique. N°33, 1906, 48p.
- Jean GRAVE : La Colonisation. N°15, 1912, 16p. 
- Pierre KROPOTKINE : Les Prisons. N° 43, 1910, 39p.

Page 3  

https://fr.shopping.rakuten.com/offer/buy/3769193785/2-revues-la-lanterne-noire-revue-de-critique-anarchiste-n4-et-n5-dec-1975-mai-1976-format-broche.html
https://fr.shopping.rakuten.com/offer/buy/3769193785/2-revues-la-lanterne-noire-revue-de-critique-anarchiste-n4-et-n5-dec-1975-mai-1976-format-broche.html


- + Reproduction manuscrite du texte de Errico MALATESTA : L'Anarchie. 63p.
In-8. Couvertures conservées. Quelques frottements sur la reliure. Marques de manipulation pour les deux 
premiers fascicules, quelques annotations au papier crayon, traits au crayon bleu sur « Évolution et 
Révolution ». Bel ensemble de quelques rares numéros. (vit. rak) --- 250€

30. Collectif (PARAF-JAVAL / TYNDALL) – reliure de 6 fascicules, dont 5 de PARAF-JAVAL :
- PARAF-JAVAL : La Morale transformiste. Édition du Groupe d'Études Scientifiques, 1909, 8p.
- PARAF-JAVAL : L'Argent. Édition du Groupe d'Études Scientifiques, 1909, 8p. 
- PARAF-JAVAL : La Bonne Méthode. Édition du Groupe d'Études Scientifiques, 1909, 8p.
- PARAF-JAVAL : Le Monopole de l'Abrutissement officiel. Édition du Groupe d'Études 
Scientifiques, 1909, 8p.
- PARAF-JAVAL : L'Humanité   Interview de son Oncle par ma Nièce  . Édition du Groupe d'Études 
Scientifiques, 1909, 55p.
- John TYNDALL : Sur la Radiation. Traduit de l'anglais par l'Abbé MOIGNO, Gauthier-Villars, 
Imprimeur-Libraire, 1884. 50p.

In-8. Couvertures conservées. Pièce de titre (« brochures diverses ») déchirée, reliure salie et frottée. 
Quelques rousseurs sur 3 fascicules (plus importantes sur la « Morale transformiste »), plat du J. Tyndall 
bruni avec petites pliures et déchirures. (vit rak) --- 175€

31. DALOTEL A / FAURE A. / FREIERMUTH J.-C. : Aux Origines de la Commune - Le Mouvement des 
Réunions Publiques à Paris, 1868-1870  .   François Maspero, coll. "Actes et Mémoires du Peuple", 1980. In-
8, 374p. Couvertures et tranches salies, quelques petites marques sur les tranches. (L5+vit) --- 40€

32. DARIEN G. : La Belle France. J.-J. Pauvert, coll. « Libertés 18 », 1965. In-12 étroit, br., 300p. Pliure 
angulaire sur le 1er plat, des rousseurs sur la couverture, pages de garde et de titres, pages légèrement 
jaunies. (M3) 7€

33. DESCAVES L. : Souvenirs d'un Ours. Les Editions de Paris, 1946. In-8, reliure papier, 293p. Quelques 
frottements reliure et coiffes. (L3) --- 17€

34. DESCAVES L. : Souvenirs d'un Ours. Les Editions de Paris, 1946. In-8, br. 293p. Couverture et dos 
légèrement brunis. (M2)--- 22€
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35. DIXMIER É. et M. : L'Assiette au Beurre, Revue Satirique illustrée - 1901-1912. Centre d'Histoire du 
Syndicalisme / François Maspero, 1974. In-8, 382p. Ill. en noir. Dos légèrement insolé, déchirure sur un 
mors. (L3+vit) --- 58€

36. DOMMANGET Maurice : Francisco Ferrer. Société Universitaire d’Éditions et de Librairie, coll. « Les 
Grands Éducateurs Socialistes », 1952. In-12, agrafé, 48p. Envoi de M. DOMMANGET à Madeleine et 
Georges Vedel. Marges de couverture insolées. (P3+rak+vit) --- 45€

   

37. DOMMANGET Maurice : Victor Considérant, Sa Vie, Son Oeuvre. Editions Sociales Internationales, coll. 
les Précurseurs du Socialisme, 1929. In-8, br. 227p. Envoi de M. DOMMANGET. Couverture, dos et pages 
brunis, petits manques au dos et déchirures sur les mors, quelques rousseurs sur la page de faux-titre, 
pliure sur la dernière page et page de titre non coupée. (C13+vit) --- 35€

38. DOMELA NIEUWENHUIS F. : Le Socialisme en Danger. Préface d’Élisée RECLUS. P.-V. Stock Éditeur, 1897. 
Mention de troisième édition. Petit in-8, br., 320p. Manque sur le 1er plat, morceau de coiffe supérieure 
recollé, manque sur la marge de deux pages. (E5 + rak) --- 45€

39. (DURRUTI) - PAZ A. : DURRUTI 1896-1936. L’Insomniaque, 1996. In-8 format carré, reliure éditeur et 
jaquette, 192p. Texte en espagnol – français – anglais – allemand – italien. Rousseurs sur la jaquette. (M2)
--- 12€

40. FAURE S. : La Crise Économique     : le Chômage, Origines, Conséquences, Remèdes  . Éditions de la Grande 
Réforme, Paris, 1932. Brochure in-1231p. Conférence faite à Paris, au Théâtre de Belleville, sous la 
Présidence de Eugène HUMBERT. Etat correct/Bon état. Quelques rousseurs, une page mal coupée. Rare. 
(C25) --- 18€

41. FAYOLLE M. : Réflexions sur l'Anarchisme. Editions La Rue, éditée par le Groupe Libertaire Louise Michel, 
1965. In-8 br., 71p. Couverture et dos insolés avec légers frottements et pliures, traits au stylo sur deux 
pages. (L3) --- 9€

42. FLAMMANT Thierry : L’École émancipée – une Contre-culture de la Belle Époque. Éditions Les 
Monédières, 1982. In-8, br., 395p. Couverture et tranches un peu sales (quelques rousseurs sur les 
tranches), des plissures et griffures au dos, deux petits accrocs sur le 4e plat. (P6 + rak) --- 17€
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43.  FOURIER Ch. : L’Ordre Subversif – Trois Textes sur la Civilisation. Aubier Montaigne, 1972. In-8, br., 
247p. Etat correct. Couverture et dos frottés avec pliures, marques sur la page de garde, tranches salies, 
une petite tâche sur deux feuillets, pliures angulaires. (M2) --- 5€

44. (FOURIER Ch.) - DEBOUT S. : "Griffe au nez" ou donner "have ou art" - Écriture inconnue de Charles 
FOURIER. Éditions Anthropos, 1974. Couverture et dos un peu sales et insolés avec petites pliures, trace 
d'étiquette sur le 4e plat, tranches un peu sales également, légère pliure angulaire. (L5) --- 14€

45. GRAVE Jean : La Société mourante et l'Anarchie. Tresse et Stock, éditeurs, 1893. In-8, 296p. Préface par 
Octave MIRBEAU. Exemplaire non coupé. Dos un peu insolé avec coiffes frottées et coupure (n'affecte pas 
le brochage), légères pliures sur la couverture et quelques pages. (M2 + Vit.) --- 45€

46. GRIFFUELHES V. : Le Syndicalisme Révolutionnaire – (supplément à Espoir N°766). Ed. CNT-AIT, nd. 
Fascicule in-12, br. 24p. Petits frottements bords de couverture, 4e plat un peu sale. (M2) --- 12€

47. GUILLAUME James : Idées sur l'Organisation Sociale. La Librairie du Travail, 1876. In-12, br., 48p. 
Déchirures assez importantes sur les mors, quelques rousseurs sur les mors, dos et marges brunis. (P4 rak) 
--- 22€

48. GUYAU M. : Esquisse d'une Morale sans Obligation ni Sanction. Félix Alcan éditeur, 1909. In-8, reliure, 
252p. Couverture conservée. Bords de reliure frottés, rousseurs marginales. (P4) --- 32€

49. GUYAU M. : Irréligion de l'Avenir   – Étude sociologique  . Félix Alcan éditeur, 1896 (6e édition). In-8, 
reliure, 479p. Couverture conservée (1er plat restauré). Frottements sur les mors, le dos et les chasses. 
Légères soulignures au papier crayon. Quelques rousseurs sur les pages de titre. (P6) --- 55€

50. GUYAU M. : La Morale Anglaise Contemporaine - Morale de l'Utilité et de l'Évolution  .   Félix Alcan, 
éditeur, 1885. In-8, relié, 432p. Deuxième édition revue et augmentée. Reliure frottée avec manque 
angulaire superficiel (papier) sur le 4e plat, coiffes de la reliure écrasées. Intérieur très propre. (L3+vit) --- 
50€

51. GUYAU M. : Le Problème de l'Esthétique contemporaine. Félix Alcan éditeur, 1897. In-8, relié, 257p. 
Reliure frottée avec petit manque sur la coiffe supérieure, un mors fendu (encore très solide). (P4) --- 35€
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52. HEIDSIECK E. / BRESSON Y. : Bonne Année ! Plan Social. Manifeste pour un Revenu d'Existence. 
Editions du Toit, 1999. In-8, 118p. Légère pliure verticale sur plusieurs pages. (L4) --- 10€

53. HUMBERT S. : Le Mouvement Syndical. Librairie Marcel Rivière, coll. Histoire des Partis Socialistes en 
France, 1912. Quelques petites rousseurs et frottements sur les plats. Dos refait avec papier adhésif brun, 
titre et auteur manuscrits. (L5) --- 9€

54. JOYEUX M. : Ce que je crois! - Réflexions sur l'Anarchie. Maurice Joyeux et Les Cahiers du Vent du 
Ch'min, 1984. In-8, 99p. Couverture un peu sale. (M2) --- 15€

55. KEDWARD R. : The Anarchists – The Men who shocked an era. Librairy of the 20 Century, 1971. In-8, 
br. 127p. Texte en anglais. Proche du neuf. (M2) --- 22€

56. KROPOTKINE Pierre : L’Action Anarchiste dans la Révolution. Les Temps Nouveaux, 1914. In-12, agrafé,
24pp. Plats détachés, marges brunies. (P3) --- 20€

57. KROPOTKINE Pierre : La Grande Révolution. P.V. Stock, Editeur, 1909. In-8, br. 749p. 1ère édition. 
Exemplaire non coupé. Dos insolé avec petits manques sur les coiffes et déchirures sur les mors. (M2+vit) 
--- 50€

58. (KROPOTKINE Pierre ) - WOODKOCK G. / AVAKOUMOVITCH I. : Pierre KROPOTKINE, le Prince 
Anarchiste. Calmann-Lévy, coll. "Précurseurs de Génie", 1953. In-8, 364p. Ex. non coupé. Quelques 
rousseurs couverture et tranches. (L3) --- 20€

59. LAFARGUE Paul : Le Droit à la Paresse – Réfutation du «     Droit au Travail     » de 1848  . Librairie de 
« L’Humanité », Paris, 1921. In-12, agrafé, 40p. Soulignures au crayon couleur sur 2 pages, sinon très bien.
(P3+ rak) --- 16€

60. LAFARGUE Paul : Le Droit à la Paresse. Éditions Gît-le-Cœur, s.d. In-8, agrafé, 37pp. Dessin de 
WOLINSKI en couverture. Frottements et pliures sur la couverture, angle de la page de titre coupé, un 
article du film « Bof » de C. Faraldo mentionnant l’ouvrage collé sur la page de garde et 3e plat (voir 
photo), marques d’usage. (P3+VIT) --- 20€

      

61. LASSERRE P. : Georges SOREL, Théoricien de l’Impérialisme – Ses Idées, son Action. L’Artisan du Livre, 
1928. In-8, br., 265p. Ex. non coupé. Dos et bords de couverture insolé, quelques pliures ou plissures sur la
couverture. (M2) --- 13€
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62. LEFRANÇAIS G. : Souvenirs d’un Révolutionnaire. Société encyclopédique française, Editions de la Tête
de feuilles, coll. « Futur antérieur », 1972. In-8 broché, 498p. Petites rousseurs très marginales sur les 
pages de garde et tranches. (M2) --- 22€

63. LENINE V. : Socialisme Utopique et Socialisme Scientifique. Choix d’Articles et de Discours. Editions 
Sociales, Paris, Editions du Progrès, Moscou, sd. In-12, reliure éditeur et jaquette, 329p. Textes choisis par 
A. KOPTSEVA. Quelques légers frottements et déchirures sur la jaquette, bords de la reliure et coiffes un 
peu insolés, tranches un peu sales avec petites marques. (M2) --- 24€ 

64. LÉONARD : Le Tréteau Électoral. Les Temps Nouveaux, 1902. In-12, agrafé, 12pp. Couverture de F. 
VALLOTON. Pliure angulaire. 10€

65. LEVAL G. : L'Anarchisme et la Révolution Espagnole (extrait de Anarchistes et Anarchie dans le 
monde Contemporain). Fondazione Luigi Einaudi, Torino, 1971. In-8, 6p. (paginé de la page 118 à 123). 
(L3) --- 9€

66. LEVAL G. : Le Communisme - L'État contre le Communisme. Les Editions du Libertaire, sd (1950). In-12
br. 71p. Couverture et dos salis, marges brunies (voir les scans). (K11) --- 14€ 

67. LISSAGARAY P.-O. : Histoire de la Commune de 1871. Tome 1. François Maspero, Petite Collection 
Maspero, 1967. In-12, 191p. Dos légèrement insolé, nom sur la page de garde. (L3) --- 8€

68. LOUIS P. : Louis Blanc, Vidal, Pecqueur, Cabet. Librairie de l'Humanité, coll. "Histoire des Doctrines 
Socialistes". 1922. In-12, 71p. Manque au dos (sur env. 2.5cm) et déchirures sur les mors, marges et dos 
brunis. (L5)--- 5€

69. LOUVET  L. : Contre-Courant     numéro spécial   - Histoire Mondiale de l'Anarchisme - I. Aux Sources de 
l'Anarchie. Contre-courant, Janvier 1951. In-8 br. 128pp. Etat correct/Bon état. Couverture un peu 
insolée. Petite déchirure sans manque sur pages. (C30) --- 16€ 

70. LUXEMBURG R. : Lettres de la Prison. Librairie du Travail, Paris, 1933. In-12, 92p. Dos et marges de la 
couverture insolés, légères pliures. (L3) --- 22€

71. (LUXEMBURG R.) - GUERIN D. : Rosa Luxemburg et la Spontanéité Révolutionnaire. Flammarion, coll. 
« Questions d’Histoire », 1971. In-12, br. 185p. Petites rousseurs sur les 3e et 4e plats et pages de garde. 
(M2) --- 12€

72. MALATESTA E. : Anarchistes Socialistes et Communistes – Annexe     : Anarchistes démocrates et   
républicains. Groupe 1er Mai, 1982. Dos légèrement insolé. (M2) --- 20€

73. MALATESTA E. : Articles Politiques. Union Générale d’Éditions, coll. 10/18, série « Noir et Rouge », 
1979. In-12, br., 438p. Pages légèrement brunies. (M3) --- 10€ 

74. MALATO Charles : Philosophie de l’Anarchie (1888-1897) – 3e édition. P.-V. Stock éditeur, 1897. In-8, 
relié, 294pp. Chasses frottées et reliure un peu sale. (P3+rak + vit) --- 78€
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75. MARX K. : Morceaux choisis. NRF Gallimard, 1934. In-8, br., 461p. Ex. du Service de Presse avec envoi
d’Henri LEFEBVRE. Dos avec plissures, légèrement incurvé, manques et petites déchirures sur les coiffes 
et mors, tranches et marges des pages brunies. (M2) --- 25€

76. (MARX K.) - BERRACHA S. : Le Marxisme après Marx. Ed. Marcel Rivière, 1937. In-12, 221p. Dos et 
marges de couverture très insolés, petites déchirures sur les coiffes, pliures sur les plats. Intérieur très 
propre. (M2)—10€

77. (MARX K.) - CAFIERO C. : Abrégé du «     Capital     » de Karl Marx  . Librairie Stock, Delamain, Boutelleau & 
Cie éditeurs, coll. « Bibliothèque Sociologique », 1924. In-12, br., 131p. Traduit par J. Guillaume. Ex. non 
coupé. Dos sali et insolé, pages légèrement brunies. (M5) --- 22€

78. (MARX K.) - CAFIERO C. : Abrégé du «     Capital     » de Karl Marx  . Librairie Stock, Delamain, Boutelleau & 
Cie éditeurs, coll. « Bibliothèque Sociologique », 1924. In-12, br., 131p. Traduit par J. Guillaume. Dos 
insolé et recollé ( ?), papier légèrement bruni. (P3+rak) --- 22€

   

79. (MARX K.) - DINER-DÉNES J. : Karl Marx, l'Homme et son Génie, Librairie Populaire du Parti Socialiste,
1933. In-12, 260p. Dos insolé, légère pliure angulaire. (L3) --- 12€

80. (MARX K.) - ROCKER  R. : Marx et l’Anarchisme. Fédération Anarchiste de Nantes, 1968. In-12, agrafé,
30p. Légère pliure angulaire couverture et traces de rouille dues aux agrafes. Intérieur très bien. (C30)--- 
11€

81. MASCOLO Dionys : Le Communisme –   Révolution et Communication ou la Dialectique des Valeurs et   
des Besoins. NRF, Gallimard, 1953. In-8, br., 565p. Première édition. Ex. du Service de Presse, en partie 
non coupé avec envoi de l'auteur sur la page de faux-titre. Dos bruni avec plissures, quelques piqûres sur 
les plats avec marges légèrement brunies, petites déchirure et pliure sur la coiffe supérieure, marges des 
pages également brunies, une petite déchirure en bordure d'une page, petites rousseurs marginales. 
(M2+vit) --- 180€

82. (MICHEL Louise) - ZÉVAÈS A.-L. Louise Michel - Au Bureau d'Edition, 1936. Coll. « Episodes et Vies 
Révolutionnaires », 1936. Plaquette in-12, br. 38p. Etat correct/Bon état. Déchirures sur la couverture, 
pages brunies. (C40 rak) --- 12€

 
83. MINTZ F. : L'Autogestion dans l'Espagne Révolutionnaire. F. Maspero, coll. Textes à l'Appui, 1976. 
Tirage à 3300ex.1n-8, br., 380p. Tranches un peu sales. (L3) --- 25€ 

84. MORELLY E. G. : Code de la Nature ou le Véritable Esprit de ses Lois, de tout Temps négligé ou 
méconnu. Éditions Sociales, coll. « Les Classiques du Peuple », Paris, 1970. In-12, br. 155pp. Frottements 
sur les coiffes, quelques plissures, deux pliures sur une page. (N4) --- 8€
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85. MYRIAL Alexandra (Pseudonyme de Alexandra DAVID-NEEL) / RECLUS Elisée (Préface) : Pour la Vie. 
Bibliothèque des Temps Nouveaux, Bruxelles, sd. (début XXe). In-12 étroit, br., 114pp. Préface d’Élisée 
RECLUS. Dos et marges brunis, dos fendu sur env. 2,5cm. (P3+rak + vit) --- vendu

86. PARAF-JAVAL : La Solution Scientifique de la Question Sociale. Edition du Groupe d'études 
Scientifiques, 1921. In-8, br., 79pp.  Ex. non coupé. Couverture très abîmée avec manques au dos (voir 
scans). Intérieur bon. (C36 rak) --- 20€

87. PARAF-JAVAL : Théorie des Extensions. Édition du Groupe d'Études Scientifiques, 1927. In-8, br., 
80pp. Ex. non coupé. Quelques petites rousseurs sur la couverture avec une petite déchirure (sans 
manque) sur le 1er plat. Rare. (P5 rak vit sc.) --- 55€

88. PAZ Abel : Paradigma de una Revolucion (19 de Julio 1936, en Barcelona). Edicion de la Asocacion 
Internacional de los Trabajadores (A.I.T.), 1967. In-12, br., 181pp. Texte en espagnol. Dos insolé, pliure 
angulaire sur de nombreuses pages, annotations et croix au stylo en fin d'ouvrage à la  suite du 
« Sommaire ». (P6 rak vit) --- 35€

89. PEIGNOT J. : Les Gens du Monde au Pouvoir (La Vè République et la Culture). Eric Losfeld, 1972. Petit
in-8, 91p. Couverture salie et insolée, tâche d'encre sur la tranche inférieure. (H5)... 4€

90. PERT Camille : En Anarchie. H. Simonis Empis, éditeur, 1901. In-8, br., 320pp. Ex. n°2303. Quelques 
petites rousseurs au dos, manque sur la coiffe supérieure et déchirure sur la coiffe inférieure. Petite pliure 
angulaire sur les plats. Papier légèrement bruni. (P6 + rak litt.) --- 210€

91. POUGET Émile : Les Bases du Syndicalisme -  Le Syndicat – Le Parti du Travail. Bibliothèque 
Syndicaliste n°1, 2 et 3 sd. In-12, agrafés, 24 pp pour les fascicules 1 et 2, 28pp pour le n°3. Mention de 3e 
édition. Petites pliures. (P3 + rak+ vit) --- vendu
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92. PROUDHON P.-J. : Les Démocrates Assermentés et Les Réfractaires. E. Dentu, Paris, 1863. In-12, 
br.95p. Couverture salie, manques au dos, quelques rousseurs, légères pliures, 2 tampons "timbre 
impérial" sur 2 pages. (C13+vit) --- 38€

93. (PROUDHON) - DROZ Edouard : P.-J. Proudhon (1809-1865). Librairie de « Pages Libres », 1909. 280p.
Dos insolé avec traces de mouillures, plats légèrement insolés, petites rousseurs marginales sur les pages 
de garde, de titres et colophon. (M2 + vit) --- 30€

94. RECLUS Élisée : A mon Frère le Paysan. Les Temps Nouveaux, 1899. In-8, 8pp. Feuilles et couverture 
détachées, pliures et déchirures, papier légèrement bruni. Texte complet. (P3) --- 3€

95. RECLUS Élisée : A mon Frère le Paysan. Les Temps Nouveaux, 1911. In-8, agrafé, 8pp. Pliure sur un 
coin, marges de couverture et des pages brunies. (P3+rak) --- 22€ 

   

96. RECLUS Élisée : A mon Frère le Paysan. Édition de l’Idée Libre, 1914. In-12, agrafé, 15pp. Ex. non 
coupé. Marges de couverture et des pages insolées. (P3+rak) --- vendu

   

97. RECLUS Élisée / GUYOU George : L’Anarchie et l’Église. Les Temps Nouveaux, 1901. Fascicule in-12, 
agrafé, 14pp. Petites tâches et petit manque sur le 1er plat, couverture détachée, intérieur très bien. Rare.
(P3) --- 22€

      

98. RECLUS Élisée :   L'Enseignement de la Géographie - Globes, Disques globulaires et Reliefs.   
Imprimerie Veuve Ferdinand Larcier, Bruxelles, 1902. Fascicule in-8- br., 12p. Couverture salie avec 
quelques rousseurs, pliures, petite déchirure en bordure des pages. RARE. (M5 + vit + géo) --- 28€

99. (RECLUS Élisée) – Hem DAY (Marcel DIEU) : Dos Hermanos de buena Volontad Eliseo Reclus y Han 
Ryner. Prologo de Eugen RELGIS. Ediciones « Solidaridad », Montevideo, Uruguay, sd. (années 50). In-12, 
br., 30pp. Texte en espagnol. (P3) --- 20€
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100. (RECLUS Élisée) – GHIO Paul : En Souvenir d’Élisée Reclus. L’Émancipatrice, Paris, 1905. In-8, 
agrafé, 30pp. Couverture salie, trace de mouillure. Intérieur très bon. (P3)--- 18€

   

101. (RECLUS Élisée - Préface) – NOËL Eugène : Fin de Vie   (Notes Et souvenirs)  . Avec Préface d’Élisée 
RECLUS. Imprimerie Julien Lecerf, 1902. In-8, relié, 167pp. Dédicace de Paul Noël (fils d’Eugène Noël) sur 
la page de faux-titre, petites notes d’un propriétaire sur feuille volante, à part une, en partie collée sur la 
page de garde + document de faire part du décès. Dos refait avec papier de reliure très fragile : manques 
sur la coiffe inférieure et déchirures sur les mors. Petits manques, pliures et tâches sur les plats (voir 
photos). Petit manque sur la page de faux-titre. Pliure sur une page. Marges des pages très brunies avec 
rousseurs marginales. (P3 + nat + rak) --- 45€

      
 

102. RECLUS Paul : Éloge de (Jacques-Gilles) MAISONNEUVE - (1809-1897) prononcé à la Société de 
Chirurgie le 31 Janvier 1900 par Paul Reclus. Paris, Masson Éditeur, 1900. In-8, 17p. Ex. non coupé. Petite
pliure angulaire, rousseurs très marginales. (M2)  --- 20€

103. RECLUS Paul : Éloge de René MARJOLIN - (1812-1895) prononcé à la Société de Chirurgie le 25 
Janvier 1899 par Paul Reclus. Paris, Masson Éditeur, 1899. In-8, 16p. Page de titre et dernière page 
brunies, pliure angulaire. (M2) --- 20€

104. RECLUS Paul : Éloge de Aristide VERNEUIL - (1823-1895) prononcé à la Société de Chirurgie le 21 
Janvier 1897 par Paul Reclus. Paris, Masson Éditeur, 1897. In-8, 20p. Couverture salie et petite pliure 
angulaire. (M2) --- 20€

105. (RECLUS Paul) : Discours du Professeur Pierre DELBET aux Obsèques de Paul RECLUS 1847-1914. 
Fascicule in-8 de 15p. avec une photo de Paul Reclus en frontispice. Sans date. Couverture un peu salie et
quelques pâles rousseurs marginales. (L5) ---- 14€

106. RESZLER A. : L'Esthétique Anarchiste. Presses Universitaires de France, coll. SUP, Le Philosophe, 
1973. In-12, 113p. Pâles rousseurs, frottements et pliures sur la couverture. Peu fréquent. (L3) --- 9€

107. RETTÉ Adolphe : Sous l’Étoile du Matin. Librairie Léon Vanier, Éditeur, 1910. Mention de 3e édition. 
Couverture, dos et tranches salis avec une pliure sur le 4e plat, petite déchirure sur un mors, rousseurs 
marginales. (M2) --- 25€

Page 12  



108. AUX POUBELLES DE LA GLOIRE. Directeurs : Guy Bodson et Laurent Gervereau. Revues in-8, 
agrafées. (P3- art littérature…)

 N°1. Mars 1977, np. Marges de couverture insolées avec quelques rousseurs. --- 36€

 N°2/3. Juin 1977, 63pp. Couverture un peu sale. --- 40€

 N°4. Décembre 1977, 32pp. Marges du dos légèrement insolées. --- 40€

 N°5/6. Mars 1978. 37pp. Quelques petites marques et frottements sur la couverture, coiffe un peu 

écrasée, légère pliure angulaire. --- 36€

 N°7. Juin 1978. Quelques petites et pâles rousseurs sur la page de titre, légère pliure angulaire. --- 38€

 N°11/12. Juillet 1979. 32pp. Prière d’insérer joint. --- 40€

 N°13. Décembre 1979, 40pp. Légère pliure angulaire. (+rak) --- 38€

         

109. (ROBIN P.) - HUMBERT J. : Une Grande Figure, Paul ROBIN (1837-1912). La Ruche Ouvrière, 1967. 
In-12, 51p. Dos légèrement insolé. (L3) --- 14€

110. RYNER Han : L’Ingénieux Hidalgo – Miguel Cervantès. Les Éditions G. Crès & Cie, 1926. In-12, 224p. 
Frottements, pliures et petites déchirures plats et dos, couverture salie, dos insolé, quelques piqûres sur 
les tranches. (M3) --- 13€

111. SCHWITZGUÉBEL Adhémar : Quelques Écrits. P.-V. Stock, Editeur, Coll. Bibliothèque Sociologique 
n°40, 1908. In-12, br. 171p. Ex. du Service de Presse, en partie non coupé. Petits frottements mors et 
coiffes, pages légèrement brunies. (L3+vit) --- 28€

112. SKIRDA Alexandre : Kronstadt 1921 - Prolétariat contre Bolchévisme. Editions de la Tête de 
Feuilles, 1972. In-8 br., 271p. Couverture et dos légèrement insolés et frottés, tranches un peu sales. 
(L3+ vit) --- 18€

113. TROTSKY Léon : La Révolution défigurée. Les Editions Rieder, 1929. In-8 br., 217p. Dos insolé, pliure
sur le 1er plat,  frottements sur la couverture, citation manuscrite sur ma marge supérieure de la 
première page, rousseurs très marginales. (L3) --- 26€

114. (MAI 68) - UNEF / S.N.E. SUP : Le Livre Noir des Journées de Mai. Seuil, coll. Combats, 1968. In-12, 
93p. Couverture un peu sale avec petites marques, une tâche sur la tranche, quelques rousseurs sur les 
quatre pages illustrées. (L3) --- 3€

115. (MAI 68) - UNEF / S.N.E. SUP : Le Livre Noir des Journées de Mai. Seuil, coll. Combats, 1968. In-12, 
93p. Couverture et dos un peu sales avec petites marques, quelques rousseurs sur les quatre pages 
illustrées, petites pliures angulaires. (L3) --- 3€

116. VANEIGEM R. : Le Livre des Plaisirs. Encre, l’Atelier des Possibles, 1979. In-8 br., 208p. Mouillure 
dos, marges des plats et tranche supérieure mais pages épargnées. Pas d’odeur d’humidité non plus. 
(M4) --- 4€

117. VANEIGEM R. : Traité de Savoir-Vivre à l’Usage des Jeunes Générations. Nrf Gallimard, 1975. In-8, 
br., 292p. Etat correct : couverture et dos salis avec pliures, tâche sur le 4e plat et trois derniers feuillets, 
marque sur la tranche, coins cornés avec petit manque angulaire sur deux feuillets. (M4) --- 3€
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118. VOYENNE B. : Mais où sont les Révolutionnaires     ?   Le Portulan, 1946. In-12 br. 126p. Couverture et 
dos salis avec pliures, rousseurs sur le 4e plat, tranches et pages de garde, pliure angulaire sur les 5 
derniers feuillets, marges des pages légèrement brunies. (M4) --- 7€

119. WIECK D.T. : Négativité de l'Anarchie. Texte traduit de la Revue "Interrogations" par Charles 
Michel, 1976. In-8 br, 53pp. Frottements et pliures sur couverture. Intérieur bon. (C30) --- 15€
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	16. (Collectif) - L'ACTUALITÉ DE L’HISTOIRE, Bulletin trimestriel de l'Institut Français d'Histoire Sociale. In-8 br. 48p. Directeur Jean MAITRON. --- 9€ le numéro. (P3)
	N°13 (nov.1955). Contient "Influence des Doctrines Anarchistes en Haute-Vienne sous la IIIème République" par P. COUSTEIX et F. BOUDOT. Couverture insolée avec quelques rousseurs, marges des pages brunies. (C44)
	N°24 (Juil.-Août-Sept. 1958). Albert Thomas. Marges brunies.
	N°25 (Oct.-Nov.-Déc. 1958). Eugène Fournière. Marges brunies. Petite pliure angulaire.
	N°26 (Janv.-Fév.-Mars 1959). Contient « Lettres de Max Nettlau à Jean Grave »… Marges brunies, petite pliure angulaire.
	N°27 (Avril-Mai-Juin 1959). Contient « Le Drapeau Rouge du 1er Empire à la Monarchie de Juillet » par M. DOMMANGET… Marges brunies.
	N°28 (Juil.-Août-Sept.). Contient « En marge de la Commune de Paris : Jules-Alexandre Mottu » par J. GAUMONT… Marges brunies.
	
	18. (Collectif) - ANARCHISME ET NON VIOLENCE N°31 (Oct. – Déc. 1972). La Ruche Ouvrière, 1972. In-12, 44p. BE/TBE. (C30) --- 18€
	19. (Collectif) - ANARCHY 91 (Vol8- N°9) : Artists And Anarchism. Freedom Press, London, Septembre 1968. Anarchy N°11 (Vol.8 - N°9). In-8 br. 31p. Textes en anglais. Coin corné, déchirure sans manque 1ère page, tâche angulaire sur dernière page et 3ème plat. (C29) --- 17€
	21. (Collectif – par des membres de L'internationale Situationniste et des étudiants De Strasbourg‎   : De la Misère en Milieu Étudiant considérée sous ses Aspects économique, politique, psychologique, sexuel et notamment intellectuel et de quelques moyens pour y remédier. 1967 (2e édition). Plaquette in-8 agrafée, 32pp. Marges de la couverture insolée avec quelques rousseurs. (P5) --- 22€
	22. (Collectif) - Sous la direction de H. PARIAS : Histoire Générale du Travail en 4 volumes. Vol. 1 : Préhistoire et Antiquité. Vol.2 : L'Age de l'Artisanat. Vol.3 : L'Ere des Révolutions. Vol.4 : La Civilisation Industrielle. Nouvelle Librairie de France, 1964-1965. In-8, cartonnage éditeur, 393-372-403-366p. Bon état. Coiffes un peu écrasées (notamment sur le vol.3), reliures et tranches un peu sales (quelques rousseurs sur la tranche du vol.3) et un tampon de collège sur quelques bas de pages. (J5+vit.hist.) --- 42€
	23. (Collectif) - INTERNATIONAL INSTITUTE OF SOCIAL HISTORY - History an d Activities - Amsterdam. Royal VanGorcum Ltd., Assen, 1968. In-8, 55p. Contents : Introduction - Descriptive Catalogue - Survey of Publications - Index of Archives and Collections - The Illustrations. Couverture salie, rousseurs très marginales. (L3+vit) --- 16€
	24. (Collectif) - LA LANTERNE NOIRE - Revue De Critique Anarchiste - N°4 Et N°5 (Déc.1975 & Mai 1976) – Imp. La Ruche Ouvrière, in-8, 60p et 36p. N°4: Déchirures couverture (traces scotch), frottements mais intérieur très bien. N°5: frottements couverture, pages légèrement brunies et sur certaines, petites pliures angulaires. (c30) --- 20€
	25. (Collectif) (MAI 68) - Mouvement du 22 mars : ce n'est qu'un début, continuons le combat - François Maspero, Cahiers libres 124, 1968. In-8 br. 140p. Etat correct/bon état. Couverture salie et insolée, rousseur sur les pages de faux-titre et titre. Intérieur très bien. (H2) --- 9€

	119. WIECK D.T. : Négativité de l'Anarchie. Texte traduit de la Revue "Interrogations" par Charles Michel, 1976. In-8 br, 53pp. Frottements et pliures sur couverture. Intérieur bon. (C30) --- 15€

